



平成 29 年 2 月 6 日

各位

会 社 名 株式会社愛媛銀行
代表者名 頭取 本田 元広
(コード：8541、東証第一部)
問合せ先 企画広報部長 三宅 和彦
(TEL 089-933-1111)

(訂正) 平成29年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)

当行は、平成29年2月6日 13時00分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。数値データについては、訂正はありません。なお、訂正箇所には下線を付しております。

訂正の内容

○「平成29年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」(ページ7)

4. 参考情報

(1) 損益の状況(単体)

経常利益

	平成29年3月期 第3四半期(A)	平成28年3月期 第3四半期(B)	増減額 (A) - (B)
訂正前	5,633	<u>7,258</u>	<u>△1,625</u>
訂正後	5,633	<u>7,528</u>	<u>△1,895</u>

以 上